
Referat fra fællesbestyrelsesmødet 
 

Dato: 08.04.2025 
Tidspunkt: 17-19 
Mødeleder: Tina Joensen 
Referent: Tina Joensen 
 
 

Deltagere: Maja Topp Nielsen, Michael Larsen, Tina Joensen, Rikke 

Stenspil, Victoria Egelund Jensen, Andreas Lindegaard Ramsing 

Nissen, Heidi Bucha, Sophia Amalie Snedker Lundgaard, Lene 

Jensen,  

 
Fraværende: Gitte Schou. 
 

Dagsorden  
Hvad handler punktet om, er der 
særlige ansvarlige, gæster og er det 
til orientering (O), drøftelse (D) eller 
beslutning (B) 

Referat 
Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på 
beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline. 

Formidling 
Til hvem, af 
hvem og 
hvordan? 

1. Godkendelse af 
dagsorden (B) og referat 
fra sidste møde 
 

godkendt Maja 

2. Antal børn (O) Nuværende: 67 børn. Der er tre børn som fysisk er 
flyttet bopæl, en som bliver hjemmeundervist. 

Der er kommet en ny pige til i 4. klasse med lillebror 
som starter i kommende 0. kl. 

Tina 

3 Tilbagemelding fra 
dialogmødet på 
daginstitutionsområdet og 
skoleområdet d. 2. april 
(10 min.) (O) 

Michael har holdt oplæg for børne og familieudvalget 
d. 2. april om tilsyn i dagtilbud. Tilbagemeldingen er, 
at det gik rigtig godt for Leo fra Gørlev og Michael som 
fremlagde om tilsyn på daginstitutionsområdet. 
Forældrene forstod godt, at tilsyn havde en meget 
negativ klang, da det bla. sammenlignes med når 
skoler kommer i tilsyn. Børne-og familieudvalget tog 
godt imod det, var lydhør, forældregruppen kom 
hurtigt ind over. Stor opbakning. 

Fra skoledelen var det Anja fra Gørlev, som kører 
efter Louise Klinge princippet. Der blev også talt om, 
måder at rapportere sygefravær på. Er det mistrivsel, 
ferie, sygdomme eller andet der ligger til grund for 
fraværet. Vi har brug for mere nueanceret data bliver 
trukket ud i ift. datarapporten, hvor skoler 
sammenlignes. 

Michael 

4 2. maj pædagogisk dag/ 

forældredag for skolens 

elever. Planer? (5 min.) 

(D) 

Rikke vil gerne have 0. kl. og indskoling hjem til sig, 

med bål, hvor de saver brænde og laver mad 

sammen. Elevklassen giver penge til frokosten. Sofie 

Amalie vil gerne deltage. Der mangler forældre, så 

Rikke skriver ud og høre, hvem der kommer og 

spørger ind til om der er nogen som har særlige 

hensyn, som hun skal tage hånd om, såsom allergier, 

kosthensyn eller andet. 

Michael skriver ud til mellemtrinnet. 

Rikke, Michael og Tina holder møde i d. 9. april kl. 

15.00 og planlægger det videre forløb. 

Tina 



5 Fester i løbet af året, hvor 

mange skal der være og 

hvornår? (20 min.) (D) 

Festudvalg. Der er arrangeret en fest dagen efter 

skolens afslutning på projektugerne i juni. Rikke tager 

kontakt til Camilla, så vi ikke kommer til at holde fester 

to dage i træk. Punkt til næste FB møde, skal vi have 

et festudvalg ud over bestyrelsen. 

(B) Vi holder de to fester i forbindelse med vores 

projektorienteret undervisning og Nytårstaffel. 

Victoria 

6 Nyt fra børnehaven (20 

min) (O) 

Tilsyn/ status  

Vi har møde med tilsynsførende om tilsyn på fredag, 

hvor Heidi og Tina deltager.  

Hygiejnetilsynet har kommenteret lågen. Per vores 

pedel tager fat i en flyver, som kigger på at sætte et 

overfald-lås på lågen, så børnene ikke selv kan åbne 

lågen. Heidi skriver ud til forældrene, at børnene ikke 

selv må kravle op og åbne lågen, heller ikke selvom 

forældrene står ved siden af. Der kigges også på om 

der kan sættes noget på nedenunder lågen, så de helt 

små ikke kan mave sig ud.  

Til november får vi flere børn som opvejer dem som 

går i skole til sommer.  

Da vi gennemsnit har 34 børn hen over dette år, så 

bliver vi ned fra 36 til 34 børn ift Procap-reguleringer 

fra næste år 2026. 

Heidi er færdig med sit studie som praktikvejleder til 

maj, det fylder selvfølgelig en del. Hun vil gerne 

fortsætte med at være konstitueret afdelingsleder og 

få mere erfaring indenfor området til efter sommer. Da 

der ikke var en mere kvalificeret ansøger til stillingen i  

opslager her i marts, så vi ser tiden an og finder en 

afdelingsleder efter sommerferien. Heidi gør et meget 

godt stykke arbejde. 

Der er ros til personalet fra flere forældre, der er 

kommet meget mere ro på og der er tid til at snakke 

med personalet, når der hentes. 

Heidi 

7 Struktur på FB-møderne 

(D) (15 min) 

Referater sendes ud på Aula til information.  

Fast struktur på dagsorden med tid på er en god ting, 

vi vælger en ordstyrer, hver gang. Under eventuelt 

kan der stå bordet rundt. Tina og Maja taler sammen 

om dagsorden som hidtil, og ind til videre skriver Tina 

dagsorden og lægger den ud. 

idèer til principper tages på et bestyrelsesmøde, der 

laves brainstorm, en gruppe kan kvalificere princippet, 

lærere/ pædagoger tages med på råd, det besluttes 

på næste bestyrelsesmøde. Der benyttes en drop 

boks, hvor der er en skabelon, som vi kan skrive i. 

Andreas sender et link ud til os. 

alle 



Elevrådet bliver inviteret til at deltage i nogle FB 

møder, så de også kommer med deres indput og 

bliver hørt. 

8 Budget 2025/ 26 (20 min.) 

(D) 

Orienteret om budget. Vi har overskud generelt, da vi 

er en landsbyordning og skole, børnehave og sfo. Der 

er dog tre individuelle budgetter. Men børnehaven har 

få børn og der er derfor svært at få økonomien til at 

hænge sammen ift. minimumsnormeringer og 

personalet i ydretiderne. Der arbejder fortsat på at 

finde løsninger. Børnetallet i kommunen er lavt, ikke 

kun hos os og det forventes at stige igen om få år. I 

sfo er det et underskud pga. afklaringsforløb. Det 

regner vi med at få løst inden sommerferien og vi har 

en praktikant. Skolen har et overskud, så alt i alt ser 

det fint ud. 

Tina 

9 Mellemtrin hvad gøres for 

at fastholde elever? (D) (5 

min) 

Der har været en tendens til at børn flytter i løbet af 

mellemtrinnet, da skolen ikke går længere end til 6. 

klasse. Vi ønsker at eleverne bliver indtil slut 6. 

klasse.  

Måske en hyttetur eller et arrangement for 6. kl. efter 

nytår kan gøre, at eleverne bliver og afslutter her 

ordentligt og så går sammen som en stærk gruppe 

videre il nyt skoletilbud. 

Vi er fødeskole til Hvidebækskolen, så vi inviterer 

skoleleder Jimmy Sørensen ud til vores første 

forældremøde for 4-6 klasse, så han kan fortælle om 

skolen, afmystificere rygter og fortælle om 

mulighederne der. 

Rikke 

10 Eventuelt (O) 
 

Lejrskole næste år er fra 4-6 kl. Vi afholder det i 
starten af skoleåret og ønsker med det at skabe et 
stærkt sammenhold fra starten på mellemtrinnet. 
 
Andreas: 3. juni har BLU inviteret til 
skolebestyrelsesmøde med spisning. Der kommer en 
invitation ud.  
 
Andreas fortæller, at den fællesbestyrelses som er 
ved at blive oprettet på tværs af skolerne i Klb. 
Kommune, få lov til at holde en af dialogmøderne, 
hvor de laver dagsorden. 
 
Fredag har Tina møde med Thomas fra Kalundborg 
sejlklub om muligheden for samarbejde for idræt i 
sejlklubben for mellemtrinnet i august. 
 
Skole og forældre: Vi er medlemmer. Simone får et 
pass-word, så hun kan tilmelde os. Hun har brug for 
alles mailadresser.  
 
Næste FB møde er: 7. maj 17-19 
 

 

 



 


